

好爸爸当然选邹城最“热”的房子

邹城碧桂园引万人到访,现正火爆认筹中

自邹城碧桂园首日开放以来,已有逾万名客户到访,抢先目睹邹城首个地产十强企业创造的生态精装大城,人数之多创邹城首位。

据悉,父亲节将至,整个邹城奏起寻找老爸最强音。邹城碧桂园能在父亲节带来什么惊喜,值得期待!

配套先行 近3万m²实景示范区震撼邹城楼市

自5月31日盛大开放以来,邹城碧桂园便成为邹城楼市新焦点。近3万m²实景示范区内每天精彩不断,极具风情的欧式立体园林呈现在人们面前,成就邹城最美社区实景园林。十间西班牙风情美墅和阔景洋房样板间已全面开放,让购房者全方位了解楼盘品质,踏实购房。

示范区开放当日,6000m²星级俱乐部便已全面呈现。殿堂式建筑配备瑜伽房、健身房、书吧,更引入全城唯一市内恒温泳池,五星级酒店式服务,家门口的尊贵会客厅。

双公园旁 “高尔夫果岭”设计营造视觉盛宴

若说邹城碧桂园与其他项目最大的不同之处,便不得不说邹城碧桂园的五重立体园林。事实证明,所有邹城碧桂园的到访者,无不被邹城碧桂园的园林景观所吸引。融合“高尔夫果岭”设计理念的园林造景,华丽如高尔夫球场的纯净草场,给人以绝美的视觉享受。五重立体园林集合喷泉景观、奇石陶艺,甄选名贵花木,无需等待便可享受成

熟园林之美。

除此之外,市政公园、体育公园两大公园就在家门口,无需远行便可畅享健康绿色生活。来看房的周女士说:“邹城碧桂园不仅交通位置好,出行很方便,项目的生态环境也非常好,不管是父母还是孩子在这住,环境没的说。”

全城寻老爸 你看到“寻爸启示”了吗?

父亲节将至,邹城碧桂园为全城老爸准备了惊喜大礼,“2014爸占全城”引得街头巷尾热议。这个夏天,来邹城碧桂园,看英雄老爸“霸占全城”。

据不完全统计,自邹城碧桂园首日开放以来,已有逾万名客户到访,抢先目睹邹城首个地产十强企业



业创造的生态精装大城,人数之多创邹城首位。目前,邹城碧桂园未售先火,到访客户争先抢筹。现阶段认

筹,阔景洋房1万抵3万,大花园双拼美墅3万抵5万,先认筹先选房! (贾冰)

打造蓄水池 构建主渠道

美恒二期重卡/工程机械城即将开业

2014年6月6日,来自全国各地的300余名工程机械行业嘉宾齐聚济宁,共同参加以“构建蓄水池,打造主渠道”为主题的美恒汽博城2014中国(济宁)工程机械配套件集群发展研讨会。美恒·国际重卡工程机械城专业化、集群化、区域性的专业市场集群可借鉴模式,为行业商户打造“资金流、信息流、物流”统一的“蓄水池”,受到行业商户的一致认可和好评。

济宁是全国重要的工程机械产业基地,具有深厚的产业基础和广阔的市场外延,工程机械作为济宁市装备工业的支柱产业,已形成整机和关键零部件配套较为完善的产业体系,总量在全国六大工程机械基地中位居第三位。当前工程机械行业面临巨大

调整洗牌期,无论是整机还是配套企业,唯有抱团取暖、彼此依靠,进入专业市场经营,才能为企业发展、行业进步带来源源不断的动力。美恒汽博城联手中国最大的行业网站中国工程机械商贸网联手打造线上、线下,有形市场和无形市场相结合平台,整合资源优化服务体系,为工程机械、整车及零部件企业提供“电商平台、垂直经销、仓储物流、便利融资”综合服务主渠道。

作为本次会议的主办方及东道主山东美恒集团董事长孙建国先生致欢迎词,作为全新升级的第四代工程机械专业市场,美恒·济宁国际工程机械城不仅在硬件和配套等方面可以满足企业需求,而且在专业服务机构的运营支持方面实现

了根本性改进,可以为商家企业提供更多的衍生价值。美恒·济宁国际工程机械城集“展示交易、仓储物流配送、会展中心、信息中心、统一推广中心、电子商务、生活配套、休闲娱乐旅游文化”等配套综合服务为一体,为商家提供极大的便利,可节约交易成本,解除商家经营的后顾之忧,创造可持续的商业机会。

山推股份国内配件部部长戚泰山、山东临工副总经理梁云德、力士德挖掘机配件部部长徐宝华等主题演讲让嘉宾们受益匪浅,并对美恒的发展寄予厚望。美恒汽博城营销中心总经理何佳侃详细解读了美恒·济宁国际汽车博览城的各项政策与服务,为入驻的企业打造了“资金流、信息流、物流”相统一的“蓄水



池”,构建出了为其提供综合服务的主渠道,未来,美恒将更加努力。有着深厚的产业基础,政策发展优势,专业合作运营商合作运营以及数百名工程机械商家的强势入驻,未来美恒商铺无论是投资还是自营都将是生意兴隆、物业升值。

2014年6月17日美恒二期国际重卡/工程机械城进入试营业期,工程机械城完美起航,保留房源特惠5100元/平起价,配套公寓总价15万起每套。开业前的价格买开业后的价值,自营商户享有特殊经营扶持。(刘守善)

助力高考 苏宁在行动--苏宁“1+1阳光行”



6月7日和6月8日高考期间,济宁苏宁“1+1阳光行”社工们早早赶到济宁各考点,搭建避暑亭,为考生及家属免费提供考试铅笔和纯净水。在炎炎夏日给考生和家长们带去一丝清凉。

助力高考爱心公益活动是济宁苏宁多年来的传统,今年济宁苏宁在济宁一中、济宁实验高中、曲阜一中、嘉祥一中、汶上一中、金乡一中、鱼台一中、梁山一中、邹城一中、邹城二中、邹城实验中学等多个考点设立了高考服务点。凡是苏宁开店的地区,都有苏宁“1+1阳光行”社工们的身影。两天中济宁苏宁共发放了1000余套考试铅笔,10000多瓶纯净水,为考生和家属献上他们爱心的同时,也送上了诚挚的祝福。同时暑假期间,济宁苏宁更拿出百万促销资源,让利高考考生。

苏宁成长为中国最大的商业零售企业,离不开社会的支持。在企业发展的同时,苏宁积极投身社会公益,致力于成为优秀企业公民,以慈善捐赠、社工行动等多种形式回馈社会,为推动经济发展与促进社会和谐贡献力量,实现企业社会价值的最大化。(贾冰)

金宇装饰家具城 家装课堂

教您挑选实木家具和板式家具

实木家具和板式家具各具特色、各有利弊。首先,实木家具是指纯实木家具,即指所有材料都是未经再次加工的天然木材,不使用任何人造板制成的家具;而现在市场上还有一种仿实木家具,就是实木和人造板混用的家具,即侧板、顶、底、隔板等用刨花板和中密度板,门和抽屉等采用实木。板式家具是指用刨花板或中密度板进行表面贴面或喷各种颜色的油漆制成的家具。目前市场上出售的板式家具以木纹仿真贴面的为主,效果非常逼真,光泽度和手感都很好。

实木家具(指纯实木家具)的款式古朴自然,原材料相对更环保,满足了人们回归自然的心理。但是,年轻人喜欢实木家具的相对较少。实木家具最主要的缺点是易变形,保养起来较困难;比如不能让阳光直照,不能过冷过热,过于干燥和潮湿的环境对实木家具都是不适宜的;如果在使用时没有注意,频繁开关空调造成温湿度变化过大,即使是合格的实木家具产品有时也会发生变形、开裂的现象;可以说无论采用什么木材,做工如何考究,都很难避免这些问题。

板式家具外形设计变化更多,更能彰显个性,满足了人们追求时尚和个性的要求。板式家具不易变形、开裂,更好保养。板式家具的缺点多在环保上,有些厂商使用了甲醛超标的人造板制造家具,这样的家具会造成室内环境的污染,从而给人们的健康带来威胁;但是,因为人造板材基本上都是采用木材的边角余料制成的,所以环保指标合格的板式家具无形中保护了有限的自然资源。

另外,实木家具通常采用榫结构和胶粘剂,成品一般不能拆卸,搬家时就很不方便。而板式家具通常采用各种金属五金件,安装和拆卸都非常方便,加工精度高的板式家具可以多次拆卸安装。还有值得提醒的是,人造板材的受力不如天然板材,因此,餐桌椅等家具最好选择实木的。

价格方面,纯实木家具普遍大大高于板式家具,但是,一些做工考究的进口家具又可远远超过国产的实木家具。

鲁西南首席汽配、五金机电一站式采购基地盛大开业

邹城刚领国际汽配五金机电城一期6月5日盛大开业

济宁6月5日讯 邹城刚领国际汽配五金机电城一期开业仪式5日在刚领国际汽配五金机电城隆重举行,这是邹城首个国际化汽配五金交易市场。

张仰卫董事长在致辞中表示,刚领国际汽配五金机电城是由刚领旗下的刚领房地产开发有限公司开发的专业市场。刚领集团致力于打造邹城乃至鲁西南地区首席汽配、五金和机电一站式采购基地。刚领集团有决心、有责任将刚领国际汽配五金机电城打造成有规模的专业市场,成为鲁西南最具有活力的专业旺市。

业委员会副主任何连海表示,汽配五金机电市场是需要专业管理的市场。刚领集团以专业管理服务为主体,创造性地设汽配五金机电城,对于邹城乃至济宁汽配五金机电商户的迫切需求,具有十分重要的意义。同时,对于加快邹城经济建设,丰富和完善汽配五金机电市场体系,必将发挥积极的促进作用。

据介绍,邹城刚领国际汽配五金机电城坚持“共融、共享、共赢”的发展模式定位,与邹城近400家商户合作,提供包括了汽配、五金和机电等一系列产品销售服务。商城一期自年初试营业



以来,各项工作开展顺利。

目前刚领国际汽配五金机电城二期正在火热预约,二期商铺也会于近期开盘,对于在二期购置商铺的商户,刚领集团也提供了预约交2万抵3万、三年返利18%等一系列优惠政策,力求以一期带动二期,两期联动,打造

省内乃至全国最先进的汽配五金机电交易市场。

山东省工商联、济宁市统战部、邹城市政协、山东省五金机电商会、邹城市委统战部 and 千泉街道党工委等部门多为领导和相关负责人员也一同出席此次开业仪式。(马敏)

金宇家居文化艺术博览交易城
JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL

经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线: 400-189-0537